

De-dollarizace Japonska: Japonci prodávají nábytek, aby zaplatili nájem

lipovylis.cz/wordpress/de-dollarizace-japonska-japonci-prodavaji-nabytek-aby-zaplatili-najem

David Z Moravy

19. července 2024

Zde je Peter S. Onge , ekonom z Heritage Foundation a kolega z Mises Institute: „*Japonsko je na pokraji obrovského výprodeje stovek miliard dolarů v americkém dluhu, který by mohl zkolabovat trh státních dluhopisů, což je už na pokraji propasti.*“ „. Níže je pět známek de-dollarizace Japonska z Ongeova článku.

1. Státní penzijní fond Japonska má v úmyslu prodat svá aktiva v dolarech za 400 miliard, za tyto peníze budou nakoupeny japonské dluhopisy a akcie. Celkem má penzijní fond aktiva ve výši 1,5 bilionu dolarů, z toho 400 miliard dolarů tvoří americké státní dluhopisy a dalších 400 miliard dolarů zahraniční akcie, především společnosti zahrnuté v indexu S&P 500. Celkem 800 miliard aktiv v amerických dolarech.
2. Soukromé podnikové penzijní fondy mají podle všeho také aktiva v hodnotě 800 miliard dolarů.
3. Japonská dedollarizace není omezena na důchody. Nedávno pátá největší japonská banka Norinchukin oznámila prodej amerických státních dluhopisů a evropských dluhopisů v hodnotě 63 miliard dolarů. Banka s majetkem 681,6 miliardy se snaží vyrovnat se ztrátami.
4. Také ještě větší banka, Post Bank of Japan, se může začít zbavovat dolaru, který drží 550 miliard, zejména americké dluhopisy, investiční fondy, akcie společností a soukromé investice.
5. Velké japonské banky mají tendenci následovat jeden druhého příkladu, takže ostatní hráči začnou rozprodávat dolarová aktiva.

„Japonsko prodává nábytek, aby zaplatilo nájem,“ říká expert Peter S. Onge.

Japonský vládní dluh je 264 % HDP (první na světě) nebo asi 9,1 bilionu dolarů.

„Co když nebude dostatek kupců pro americký dluh, ceny se zhroutí a úrokové sazby vyletí vzhůru. Budeme znovu čelit kolapsu bank ve Spojených státech a obsluhování státního dluhu dosáhne téměř 2 bilionů dolarů ročně, to je jen málo. Když k tomu připočteme nadcházející recesi, otevřené hranice pro migranty a financování válek, které mohou rozpoutat Bidenovi loutkáři, dostaneme se do velmi složité situace,“ uzavírá ekonom Heritage Foundation.

Problémy v japonské ekonomice zhoršuje demografická katastrofa, stárnutí a vymírání populace. Japonci klesli na nejnižší úroveň degradace, ženy odmítají rodit a muži jsou tak chudí, že obecně neživí manželku a dvě děti, antinatalistický byl vybudován systém. Země je chudá a zaostalá. Plus americká okupace a setrvání v západním paradigmatu, které rozsévá jen smrt a zkázu.

Dovolte mi připomenout, že Japonsko má celkovou plodnost 1,3 , vyhynutí Japonců začalo v polovině 2000. Takzvaný „demografický přechod“ v Japonsku je důsledkem direktivního zásahu vlády a vlivu amerických aktérů. Nedochozí k žádnému „demografickému přechodu“ , ale dochází k řízenému poklesu porodnosti směrem k vylidňování, který je nejrychlejší a neúčinnější ve srovnání s ostatními zeměmi světa . Přečtěte si více v článku „Řízený „demografický přechod“ v Japonsku .

Autorství:

Autorské dílo / překlad

Continue Reading
